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平成 27 年度「ふれあいトーキング～市長と給食当番～」（第 3 回目）事業記録 

 
１ 日 時   平成 27 年 9 月 25 日（金）午前 11 時 35 分～午後 1 時 05 分 

 

２ 実施校   宇都宮市立西原小学校 

        給食時懇談 3 年 1 組 

 

３ 実施内容   

〇4 時間目の授業参観（午前 11 時 35 分～午前 11 時 50 分） 

・全クラスを学校長の案内により参観 

 ○市長による授業（午前 11 時 50 分～午後 0 時 20 分） 

・3年 2 組で「宇都宮の魅力」や「これからの宇都宮」についての授業 

   
 

〇給食当番（午後 0時 20 分～午後 0 時 40 分） 

・給食当番の児童と配膳を実施 

 

献 立 

麦入りご飯 

牛乳 

鶏肉カチャトーラ 

ゆで野菜 

野菜スープ 
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○給食（午後0時40分～午後0時50分） 

・市長からのメッセージビデオ放映 

 
〇児童との懇談（午後 0 時 50 分～午後 1時） 

・児童から市長への質問形式で対話 

（要約） 

児 童： 市長さんの仕事の中で，一番難しい仕事は何ですか？ 

市 長： これから，日本の人口は減っていきます。宇都宮の人口も減っていきます。人口

が減っていく中で，宇都宮がこれからも発展するまちにするために，どうすれば宇

都宮の人口が減らないようにするか，これが一番難しい仕事です。 

 

児 童： 小学生の時は何になりたかったですか？ 

市 長： おせんべい屋さんになろうと思っていました。市長さんのお父さんはおせんべい

屋さんでした。お父さんがおせんべいを焼いて売っているのを見て，将来はおせん

べい屋さんになろうと思っていました。 

 

児 童： 今，夢中になっていることは何ですか？ 

市 長： 自転車です。自転車に乗ります。 

皆さん，ジャパンカップサイクルロードレースを知っていますか？１０月に宇都

宮で開催されます。土曜日には大通りで周回レースがあります。それも楽しいので

皆さんにもぜひ見てもらいたいです。 

    

児 童： 市長さんはどんな仕事をしているのですか？ 

市 長： 皆さんが生活していくなかで，「不便だ」，「困った」とならないように仕事をして

【給食当番の様子】 

市長は「牛乳」を配りました。 
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います。 

例えば，水道の蛇口をひねればいつでも水が出るようにしたり，道路に穴があいた

り，ひびが入った時に直したりする仕事をしています。 

   

 

児 童： 好きなスポーツは何ですか？ 

市 長： アメリカンフットボールが好きです。 

  

児 童： いつから市長をやっているのですか？ 

市 長： 今年で１１年目になります。平成１６年から市長をやっています。 

  

児 童： 市長になってうれしかったことは何ですか？ 

市 長： 学校にクーラーが付いたり，道路を修繕した時に，市民の皆さんに「ありがとう。」

と言っていただいた時が一番うれしいです。 

 

児 童： 市長さんはどこの学校に行きましたか？ 

市 長： 小学校は横川西小学校に行きました。中学校は陽南中学校に行きました。 

 

児 童： 市長さんのお気に入りの場所はどこですか？ 

市 長： ＪＲ宇都宮駅です。理由は，人がたくさんいて，活気があるからです。 

皆さんが１０月に遠足で行く大谷も宇都宮の素晴らしい場所です。初めて大谷に行

く人はよく勉強していってください。 

 

児 童： 市長さんは，友達はどれくらいいますか？ 

市 長： 友達はたくさんいます。皆さんも友達をたくさんつくってください。中学校に行
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っても，大人になっても友達でいられる友達をつくってください。 

 

 

 

児 童： 市長さんは何時から何時まで仕事をしていますか？ 

市 長： 朝８時頃から夕方５時半頃まで，会議や面会やいろいろなイベントに出席をしま

す。その後も，いろいろな団体の集まりに出席するので，ほとんど毎日，朝８時頃

から夜９時頃まで仕事をしています。土曜日と日曜日も仕事があります。 

 

児童全員： たくさん質問に答えてくれてありがとうございました。 

市  長： ありがとうございました。 

  

〇ごちそうさま（午後 1 時 05 分） 


